

«ЗАТВЕРЖЕНО»

В.о. начальника Головного управління Держприродспоживслужби в Запорізькій області
Дегтяренко С.С.



2016 року

**План
роботи Запорізької регіональної державної ветеринарної медицини
на III квартал 2016 року**

№	Назва заходів	Термін проведення	Виконавці	Відмітки про виконання
1	Прийом, аналіз та складання місячного звіту по діагностиці інфекційних, паразитарних захворювань с/г тварин та птиці	Щомісячно	Зав.відділами, спеціалісти епізоотичного відділу	
2	Надавати інформацію про одержані позитивні результати досліджень на інфекційні хвороби в ДНДЛДВСЕ	В той же день при отриманні позитивного результату	Зав.відділами, спеціалісти епізоотичного відділу	
3	Підготувати на надати в ДНДЛДВСЕ звіт по формі №2 – Вет про позитивні результати за II квартал 2016 року згідно наказу МінАПК №20 від 16.03.2006 р	До 8 липня 2016 року	Зав.відділами, спеціалісти епізоотичного відділу	
4	Підготувати на надати в ДНДЛДВСЕ звіт про епізоотичну ситуацію по лептоспірозу за II квартал 2016 року на території області	До 8 липня 2016 року	В.П.Товстига	
5	Провести комплексну перевірку роботи та надати методичну допомогу фахівцям Мелітопольської РДЛВМ та Приазовської МРДЛВМ	На протязі кварталу	М.М.Дерев'яно Зав.відділами	
6	Провести районний семінар для спеціалістів ветеринарної медицини Приазовського району на тему: -«Профілактика та проведення діагностичних досліджень на туберкульоз, лейкоз, сибірку, АЧС, КЧС, цирковірусної інфекції свиней та грипу птиці. Заходи оздоровлення в разі виникнення» - «Захворювання ВРХ – яшур та блутанг» - «Епізоотична ситуація щодо ГЕ. Методи діагностики пріонних інфекцій.» - «Правила патростину та відбору матеріалу для лабораторного дослідження на туберкульоз, АЧС, КЧС, ГЕ ВРХ»	На протязі кварталу	Л.В.Веременко Т.Г.Козицька Ж.М.Березіна С.М.Сокол	

7	Прийняти участь в перевірках РДЛВМ та МРДЛВМ з метою дотримання вимог безпеки при роботі з мікроорганізмами І-ІІ групи патогенності. Мелітопольської РДЛВМ та Приазовської МРДЛВМ	На протязі кварталу	Л.С.Луїна Т.Г.Козицька
8	Надати методичну допомогу лікарям хіміко-токсикологам на їх робочих місцях Василівської МРДЛВМ.	На протязі кварталу	Т.І.Рижкова
9	Надати методичну допомогу на робочих місцях ДЛВСЕ м. Бердянськ та м.Запоріжжя ДЛВСЕ №2 щодо проведення радіологічних досліджень	На протязі кварталу	І.І.Мацко
0	Надати практичну і методичну допомогу спеціалістам ДЛВСЕ, уповноваженим лікарям переробних підприємств по питаннях удосконалення ВСЕ харчових продуктів, вивченню нововведень в чинне законодавство ветеринарної медицини України: Веселівський р-н; м.Бердянськ, м. Запоріжжя ДЛВСЕ № 6, № 7, № 8.	На протязі кварталу	М.М.Занімонцева
1	Перевірити роботу Веселівської районної державної лабораторії ветеринарної медицини по виконанню "Заходів щодо запобігання надходження окремих забруднювачів (хлорамфеніколу) в молочну продукцію українського походження на 2011-2016 роки".	На протязі кварталу	М.М.Занімонцева
2	Надати методичну допомогу фахівцям Оріхівського, Веселівського, Василівського, К.Дніпровського районів в організації проведення протиепізоотичних заходів.	На протязі кварталу	В.П.Говстига Л.В.Веремєнко

Директор лабораторії

М.М.Дерев'янко